
ДО 

ДИРЕКТОРА НА  

РИОСВ – ВРАЦА  

УВЕДОМЛЕНИЕ 

за инвестиционно предложение 

от „БОРДО-04” ЕООД ЕИК 200071451  
(име, адрес и телефон за контакт) 

Пълен пощенски адрес: гр.Враца ул. “Мито Орозов“№16, ап.1  

Телефон, факс и ел. поща (е-mail): тел. 0885 208733 

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител:  Крум Иванов Николов 

Лице за контакти: 0888 830148-Румяна 
 

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР, 

Уведомяваме Ви, че,  има следното инвестиционно предложение за СТРОЕЖ: СВО 
АВТОЦЕНТЪР АНАКОНДА с МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ: п.и.12259.646.123, 
м."Гладно поле", гр.Враца 
 
Характеристика на инвестиционното предложение: 
 

Резюме на предложението:  

Новото водопроводно отклонение за захранване на п.и. 12259.646.123 ще премине 
през следните имоти: 
1. Пи 12259.1009.66, област Враца, община Враца, гр. Враца, п.к. 3000, ж.к. 
"Сениче", вид собственост Стопанисвано от общината, вид територия Урбанизирана, 
НТП Поземлен имот със смесен начин на трайно ползване, площ 43951 кв. м,– 
дължина на водопроводното отклонение през имота 61,5м.  
2. Пи 12259.614.11, област Враца, община Враца, гр. Враца, вид собственост 
Държавна публична, вид територия-Територия на транспорта, НТП За път от 
републиканската пътна мрежа – дължина на водопроводното отклонение през имота 
109,4м. 
3. Пи 12259.646.90, област Враца, община Враца, гр. Враца, м. ГЛАДНО ПОЛЕ, вид 
собственост Общинска публична, вид територия Земеделска, НТП За 
селскостопански, горски, ведомствен път – дължина на водопроводното отклонение 
през имота 4,1м.   
Съгласно чл. 5, ал. 1 от Наредба № РД-02-20-1 от 5 март 2020 г., Приложение №1 т. 
1.1, за земеделски територии сервитутната ивица по трасето е с широчина 6 м, 
симетрично разположена спрямо оста на водопровода. 
4. Пи 12259.646.123, област Враца, община Враца, гр. Враца, м. ГЛАДНО ПОЛЕ, 
вид собств. Частна, вид територия Урбанизирана, НТП За ремонт и поддържане на 
транспортни средства-дължина на водопров. отклонение през имота 7,4м. 
П.И.12259.646.123 е собственост на възложителя-„БОРДО-04” ЕООД. 
 

   (посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно 
предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно 
приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС) 
 
2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други 



свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на 
съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, 
газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на 
изкопите, ползване на взрив: 
 

    За водопроводното отклонение ще се прави хоризонтален сондаж на 1,50м от 
настилката с две шахти от двете страни на пътя.  
 
3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на 
въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на 
съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по 
одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон: 
 

Има съгласуване с Пътно, Виваком и ЕРМ за преминаването. Има нанесени 2бр. 
оптични кабели и 2 бр. медни съобщителни кабели, собственост на Виваком и ЮФБ, 
преминаващи успоредно на водопроводното отклонение от км 0+960 до 1+060. При 
км 0+967 е разположен съществуващ напоителен канал ф1000мм, перпендикулярно 
на оста на пътя, като h теме тръба е разположено на -1,75 м и няма да бъде засегнато 
от сондажните работи. Пресичането на пътното платно ще бъде изпълнено по 
безизкопна технология чрез хоризонтален сондаж перпендикулярно на оста на път 
III-101 на км 0+965, на дълбочина минимум 1,50 м от кота асфалтова настилка до 
кота горен ръб на защитната (обсадна) тръба. 
 
4. Местоположение: (населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се 
посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни 
проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на 
елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и 
територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично 
въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура) 
 

п.и.12259.646.123, м."Гладно поле", гр.Враца 
 

   

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията: 
(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено 
водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води 
и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от 
изграждане на нови) 
 

   По време на строителството и експлоатацията на обекта ще се използват природни 
ресурси-ток и вода, налични към изградената автомивка. 
  
 

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, 
при които се осъществява или е възможен контакт с води: 
 

Не се предвиждат емисии на вещества от дейността. 
 
 

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители: 
 

Не се очакват емисии вредни вещества. 
 

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране: 
 

По време на строителния процес няма да бъдат генерирани вредни отпадъци. Очаква 
се да се генерират строителни отпадъци, които ще бъдат своевременно извозвани 
на площадка за строителни отпадъци, указана от Община Враца. По време на 
експлоатацията на обекта ще се генерират битови отпадъци. 
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